TecT no MHPopmMaTUKe
dNneKTpOoHHble Tabnuupl 9 Knacc ¢
oTBeTamu

Ons npoBepkun 3HaHUW no npeaMeTty WHPopMaTmka YypRobHO
Mcnonb3oBaTb roTOoBble COOPHUMKM 3afaHWW M BOMNpPocoB. TecT no
MHPOPMATUKEe INEeKTPOHHble Tabnuubl 9 Knacc C oTBeTaMu MNOMOXeT
ObICTPO NPOBECTU ayaUT Yy WKOJbHUKOB.

1 BapuaHT

Al. HauMeHblWas CTPYKTYpHas eauHuua 3/1eKTPOHHOW Tabnuupbl

) TabnuuyHbiM Kypcop
) A4enka

) CTpOKa MEHK

) CTpOKa 3arofioBka

B W N BRP

A2. CopepXuMbM SiYENKW He MoXeT ObiTb

1) TekcT
2) BuAeo
3) ¢opmyna
4) 4ucno

A3. B Tabnuue oTpaxeHb TeMnbl pPoCcTa MNPOU3BOACTBA HEKOTOPOW
NPOAYKUWM Ha pas3fIMyHbIX Mpennpuatuax B pa3Hble rofbl.

NpepnpusaTtne 2016 r. 2015 r.|2014 r. | CpepHee 3HauyeHue
1 160 300 200 220
2 150 600 150 300
3 140 100 300 180
4 150 180 300 210

OTMeTbTE HOMep npegnpuatma C MakKCUMaJibHbIM POCTOM MPon3BOoACTBa.
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https://free-test.ru/test-po-informatike-jelektronnye-tablicy-9-klass-s-otvetami/
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A4. B 3neKTpOHHbIX Tabnuuax uenas n gpobHas 4YacTu BewWeCTBEHHOro

YUCJla pa3pensdanTcsd

TOYKOM
0BoeTo4YMeM
npobenom
3anaTon
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A5. MaTeMaTuUUYeCKUU DSKBUBAJIEHT
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Bl. BcTtaBbTe nponyleHHsle crioBa.

dopmMy bl

3NeKTPOHHOU Tabnuubl

dopMMpoBaHME 3NEKTPOHHbIX Tabnuu npepnonaraert ,
penakTUpoBaHue WU OOKYMEHTa.

2 BapuaHT

Al. MunkTorpammsl Ona BbiI30Ba Haubonee 4YacTo BbLIMOMHAEMbIX KOMaHf

3JTIEKTPOHHbIX Tabnuy, copgepxart

CTPOKY 3arosioBka
pabouy obnacTtb
CTPOKY MEHH

naHenb MHCTPYMEHTOB
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A2. ComepXuMbiM SIYENKM HE MOXET ObiTb

1) TekcT
2) ayguo



3) ¢dopmyna
4) 4yucno

A3. B Tabnuue oTpaxeHb TeMMbl pPoCTa MNPOU3BOACTBA HEKOTOPOW
NPOOYKLUMM HaA pas3fiMyHbIX npennpuaTuax B pa3Hble rofbl.

NpepnpusaTtne 2016 r. 2015 r.|2014 r. | CpepHee 3HauyeHue
1 160 300 200 220
2 150 600 150 300
3 140 100 300 180
4 150 180 300 210

OTMeTbTE HOoMep npegnpuatmda C¢ MMHUMaJIbHbIM POCTOM MNMPOM3BOACTBaA.
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A4. B >51eKTpPOHHbLIX Tabnuuax npu ynotpebneHnn B 3anucum 4yucna
TOYKW B KayecTBe pa3fenutens 4Yuciio UHTepnpeTupyeTca Kak

1) parta

2) BeWeCcTBEHHOEe 4MuCIo
3) Bpems

4) ppobb

A5. MaTeMaTu4yeCKUN 3SKBUBANEHT GOPMyNnbl 3/EKTPOHHOW Tabnuupbl
(25+15)/3 +5*10
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Bl. Bnuuute nponyweHHble cnosa.

Ona 3NeKTpOHHON Tabnuubl MOXeT ObITb YCTAHOBMIEH OOMH U3 PEXUMOB:
pexvM oTobpaxeHus nnu




OTBeTbl HA TecT NO UHPOpMATMKE INEeKTPOHHbIe Tabnuupl
1 BapuaHT

Al-2

A2-2

A3-2

A4-4

A5-1

Bl. 3anonHeHue, dopMaTUpOBaHUE
2 BapuMaHT

Al-4

A2-2

A3-3

A4-1

A5-1

B1l. dopMyn, 3Ha4yeHuu



